## 賛助会員申込書

団 体 名	
(法人名等)	
ふりがな	
代表者氏名	
ふりがな	
担当者氏名	
役職	
住 所	<b>=</b>
TEL	
FAX	
E-mail	
URL	

この情報は名張市民産学金官連携推進協議会の目的以外には使用いたしません。

名張市では、平成24年4月に開校した近畿大学工業高等専門学校が持っている 専門的知識、技術や研究機関等と地域産業界や市民、行政が連携することにより、 地域産業の活性化や活力ある地域づくりの推進がより一層図られると考え、「名張市 民産学官連携推進協議会」を設立しました。平成28年度には金融団を加え、「名張 市民産学金官連携推進協議会」となりました。

この名張市民産学金官連携推進協議会の取組をより実効性のあるものとするため、賛助会員を募集いたしますので、この機会にぜひ登録をお願いします。

登録をいただいた方には、電子メール等で各種セミナーやイベント、その他の情報をお知らせいたします。

## 申込先

名張市役所産業部商工経済室(名張市民産学金官連携推進協議会事務局)

FAX 0595-64-0644 TEL 0595-63-7824

E-m a i 1 : syoukou@city.nabari.mie.jp

URL: http://www.city.nabari.lg.jp